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Nevyhovující odpověď 

Kód 0: Uvádí nedostatečnou nebo vágní odpověď. 
 Ne, dnes jsou obavy jiné. 

 Ano, je tady určitý pokrok. 

 V jistém smyslu ano, ale v souvislosti s moderní dobou. [vágní] 

 Postupem času by to lidé měli změnit. [vágní] 

Ukazuje nepřesné porozumění materiálu nebo uvádí nepřijatelnou či nevhodnou 
odpověď. 
 Ne, dneska už se necestuje v noci. [neodpovídá současnému dění] 

 Ne, protože dnes jsou piloti o hodně lépe vycvičeni. [nepodstatné] 

 Ne, Rivière je v práci opravdu spokojený, ale dnes musí mít člověk strach z teroristů. [nepřesné 
pochopení textu] 

Kód 9: nezodpovězeno 

OTÁZKA 7: CÍL BUENOS AIRES 

Co se děje s hlavním hrdinou tohoto textu? 

A Prožívá nepříjemné překvapení. 
B Rozhoduje se, zda změnit práci. 
C Očekává, že se něco stane. 
D Učí se naslouchat ostatním. 

CÍL BUENOS AIRES hodnocenÍ 7 

ZÁMĚR OTÁZKY: 

Zpracování informací: celkové porozumění 

Rozpoznat hlavní děj vyprávění 

Úplná odpověď 

Kód 1: C Očekává, že se něco stane. 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: jiné odpovědi 

Kód 9: nezodpovězeno 

 

 

 


